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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Mustafa Dündar (T.C. Kimlik No: 2021

yılında banka kartlarım kimlik fotokobim ve diğer eşyalann içinde bulunduğu kartlığımı
kaybettim. Sürekli yanımda bulundurmadığım için kaybolduğunu hemen fark edemedim ama

fark eder etmez banka kartlarım iptal ettirdim. Yaklaşık 3-4 ay sonra eve gelen banka tebligatı
ile adıma toplamda 36000 TL kredi çekildiğini öğrendim. Asıl şaşırdığım şey bankalar bana
Kredi kartı dahi vermez iken nasıl oluyor da bu kadar para Kredi verildiği. Krediyi

çekmediğime dair savcılığa başvuruda bulundum itiraz ettim. Sonrasında emniyet güçlerinin
ifade için çağırması ile dolandırılan insanlar tarafından hesabıma para giriş çıkışı olduğunu

öğrendim. Ve adıma davalar açılmaya başladı. Ne olup bittiğini anlamadan bir dava da hüküm
yedim ve cezaevine girdim. Koğuşta bulunan diğer hükümlü ve tutuklulardan bu durumu

yaşayan ilk kişi olmadığımı anladım. Dışarı çıktıktan sonra benzer olaylardan mağduriyet
yaşayan binlerce insan olduğunu gördüm. Evet çoğunluğu banka hesaplannı kendi istekleri ile
kiraladıklarım belirtiyorlar. Fakat bu insanlar ve çoğunluğu gençler- ekonomik sıkıntılardan
kaynaklı bü)dik şebekeler tarafından dolandınimış mağdur edilmiş kişilerdir. Aym tarihte

yaşanmış suç olmasına rağmen farklı müştekiler oldukları için birden fazla dosya açılmış olması

ekstra bir mağduriyet yaşatmaktadır. Ayrıca asıl dolandırıcı şebekeler haksız kazanç sağlanan

paralan kendilerine kazandırdıkları ortadayken şu anda binlerce gencin hiçbir haksız kazanç
sağlamadan hüküm giymeleri, yargılanmalan tek suçlu olarak kabul edilmeleri ne kadar

adaletli!” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Mustafa Dündar isimli yurttaşın adil yargılanmadığı iddiası doğru mudur?
3) Son 10 yıldır adil yargılanma talebiyle bakanlığımza başvuru yapan kişi sayısı kaçtır?
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